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 SPATIUL DE ÎNVĂŢĂMÂNT 

 

 Calitatea spaţiului de învăţământ; întreţinere, modernizare; încadrarea în normele 

de igienă şcolară 

În anul şcolar 2017-2018, semestrul I mi-am desfăşurat activitatea cu preşcolarii în Grădiniţa cu 

P.P. „Sf. Ana”. Atât sala de grupă, cât şi întreg spaţiul grădiniţei au fost favorabile pentru desfăşurarea 

activităţilor şi s-au încadrat în normele de igienă şcolară. 

 Utilizarea spaţiilor de învăţământ conform destinaţiei 

Am utilizat spaţiile de învăţământ conform necesităţilor. Astfel, am desfăşurat atât activităţi în 

sala de grupă, cât şi în curtea grădiniţei, pe holul grădiniţei, în sala de mese, etc. De asemenea, am 

desfăşurat o serie de activităţi în afara grădiniţei, în aer liber sau în diverse instituţii locale. 

 

 DOTAREA CU ECHIPAMENTE ŞI MIJLOACE DE ÎNVĂŢARE A SĂLII DE GRUPĂ 



 
 

 Mijloace de învăţământ şi material didactic 

Am contribuit la îmbogăţirea permanentă a bazei materiale prin achiziţionarea şi utilizarea unor 

noi jocuri: de construcţie, de masă, seturi de planşe, cărţi, etc, dar şi prin crearea unor materiale care să 

faciliteze învăţarea activă: domino, rebus, probleme ilustrate, jocuri interactive precum şi aparatura 

necesară: computer, videoproiector, imprimantă.  

 

 Respectarea condiţiilor ergonomice privind mobilierul şcolar 

Am dovedit inventivitate şi preocupare în amenajarea spaţiului educaţional astfel că acesta a 

fost foarte atractiv pentru cei mici şi dotat cu materiale diverse. Am acordat o atenţie deosebită în ceea 

ce priveşte siguranţa copiilor şi i-am sprijinit permanent. Am afişat la loc vizibil şi am repetat periodic 

regulile grupei.  

 

 Dotarea cu echipamente şi mijloace moderne de informare şi comunicare 

    Pentru atingerea obiectivelor activităţilor proiectate, am apelat deseori la resursele materiale ale 

unităţii şi am contribuit la îmbogăţirea bazei materiale. 

 

 DONATII LA NIVELUL GRUPEI 

 

a)  VENITURI REALIZATE PRIN EFORTURI 

PROPRII - DONAŢII EDUCATOARE  

 

  

b) VENITURI REALIZATE CU SPRIJINUL 

PĂRINŢILOR -  DONAŢII PĂRINŢI 

          Alături de părinţi, am amenajat şi 

înfrumuseţat spaţiul din sala de grupă precum şi 

cel din curtea grădiniţei, ne-am implicat în 

identificarea nevoilor copiilor şi împreună am 

găsit soluţii pentru satisfacerea într-o cât mai 

mare măsură a acestora. Sprijinul din partea 



 
părinţilor, atât material cât şi ca implicare a fost 

consistent, reuşind să achiziţionăm rechizitele, 

materialele didactice şi tot ceea ce a fost 

necesar pentru o bună desfăşurare a activităţii. 

De asemenea, cu ocazia organizării de către 

cadrele didactice şi nedidactice în colaborare cu 

părinţi ai preşcolarilor a acţiunii “Festivalul 

Toamnei”, lucrările realizate de către preşcolari 

au fost apreciate şi recompensate prin donarea 

unor diverse sume de bani.  

 

 PERFECŢIONARE, FORMARE, PARTICIPARE LA CURSURILE DE PREGĂTIRE 

 

 Participare la seminarii, simpozioane, conferinţe, mese rotunde, workshop, 

parteneriate educaţionale, proiecte europene, etc. (titlu, denumirea activităţii) 

o La nivel local: 

           Activitatea de formare profesională a ocupat în continuare un rol important. În vederea 

perfecţionării continue şi racordării la noile cerinţe metodologice, am participat la: 

 

 CERCURI PEDAGOGICE: 

  ”Strategii, metode şi demersuri reuşite în formarea părinţilor în spiritul colaborării şi 

parteneriatului”, Grădiniţa cu P.P. “Sf. Ana”, Craiova 

 Am participat săptămânal la activităţile desfăşurate în cadrul Comisiei şi Orei Metodice 

(activităţi demonstrative, dezbateri, referate etc.)  

 

SIMPOZIOANE ŞI CONFERINŢE: 

o La nivel internaţional: 

Conferinţa internaţională: „TOGETHR WE AIM FOR THE FUTURE” 



 
 

 ACTIVITATEA PERSONALULUI DIDACTIC 

 

o Activitatea didactică 

 

a) Activitatea curentă la clasă 

         Am desfăşurat o serie de activităţi în manieră integrată pe durata unei zile, însă nu am neglijat 

în niciun fel desfăşurarea învăţării pe discipline. În cadrul activităţilor, am implementat metode 

interactive de grup şi de stimulare a gândirii critice. Am îmbinat judicios formele de organizare a 

colectivului de copii: frontal, individual, pe grupuri. 

 

b)  Evaluarea rezultatelor învăţării 

             Pe tot parcursul semestrului I am folosit modalităţi diverse de evaluare a progresului copiilor 

şi am acordat atenţie implicării copiilor în procesul evaluării, am integrat evaluarea în actul didactic; 

evaluarea  iniţială am realizat-o la începutul anului şcolar pentru a identifica nivelul cunoştinţelor, al 

deprinderilor şi abilităţilor dar şi pentru a determina în funcţie de profilul grupei ritmul desfăşurării 

activităţii, în baza căruia să-mi proiectez planificarea săptămânală şi semestrială; evaluarea  formativă 

am realizat-o permanent prin mai multe modalităţi  iar evaluarea  sumativă am realizat-o la finalul 

semestrului I.  

             Instrumentele alternative de evaluare pe care le-am elaborat au fost adecvate conţinuturilor şi 

obiectivelor propuse şi am aplicat probe de evaluare în diferite momente ale procesului didactic. 

 

c)  Calitatea documentelor didactice. Parcurgerea integrală a temelor din programele analitice 

    Proiectarea s-a realizat pe teme şi subteme şi conţine aplicaţii practice şi strategii didactice 

adecvate formării tuturor competenţelor generale şi specifice prevazute de curriculum naţional. De 

asemenea, nu au lipsit strategiile didactice active. 

 

d)  Prestaţia pedagogică. Prestigiul didactic 



 
     M-am implicat profesional şi moral în ceea ce priveşte educaţia celor mici, am încercat pe 

cât posibil să răspund nevoilor copiilor şi dorinţelor părinţilor, mi-am adaptat limbajul şi 

comportamentul conform acestora. 

 

e) Activităţi didactice extracurriculare şi extraşcolare 

      Lunar am desfăşurat cu grupa de preşcolari activităţi extracurriculare, având în vedere 

participarea grupurilor ţintă şi respectarea planificării. Am sprijinit Programul Naţional S.N.A.C  în 

campania de donaţii pentru copiii cu nevoi. 

 

f) Programul “Să ştii mai multe, să fii mai bun!”  

            Am contribuit la organizarea şi desfăşurarea conform reglementărilor a activităţilor din 

programul „ŞCOALA ALTFEL: SĂ ŞTII MAI MULTE, SĂ FII MAI BUN!”. 

 

 PROGRAME CU PREŞCOLARII  PRIVIND 

 

 Programe educative de formare 

o Activităti de prevenire a violenţei 

Am organizat şi desfăşurat cu cei mici, atât activităţi de prevenire şi combatere a 

violenţei şi a comportamentelor nesănatoase, precum şi activităţi cu specific european. 

 

o Activităţi umanitare de voluntariat.  

Participarea la acţiunile desfăşurate în cadrul programului Strategia Naţională de 

Acţiune Comunitară (S.N.A.C.). 

 

 DISCIPLINE OPŢIONALE 

- „Natura, prietena mea!” 

- „Micii pietoni” 

 

 



 
 

 COMISII ŞI GRUPURI DE LUCRU CU ATRIBUŢII SPECIFICE 

            - Responsabil Comisia Protecţia Mediului 

 

  RESPECTAREA NORMELOR PSI ŞI DE PROTECŢIA MUNCII 

 

         Am prelucrat pentru copii norme de securitate a munci şi PSI, am colaborat cu asistenta 

medicală pentru prevenirea cazurilor grave de îmbolnaviri. Cei mici au asistat la demonstraţii şi 

expuneri ale reprezentanţilor ISU. De asemenea, am desfăşurat instructaje şi simulări în acest sens. 

 

 MONITORIZAREA PREŞCOLARILOR 

 

  Monitorizarea progresului preşcolarilor a fost realizat pe baza caietului de observaţie, fişei de 

evaluare, notiţelor, a listelor de comportamente, a fotografiilor realizate în timpul activităţilor de 

învăţare. Am observat preşcolarii şi am discutat apoi cu colega de grupă şi cu părinţii despre evoluţia 

fiecarui copil. 

 

 CLIMATUL (ETHOSUL) SPECIFIC UNITĂŢII 

 

Climatul grădiniţei a fost unul relaxant, amiabil, favorabil pentru o bună desfăşurare a activităţii. 

Relaţiile dintre cadrele didactice, precum şi relaţiile cadre didactice-părinţi şi cadre didactice-copii au 

fost foarte bune, bazate pe comunicare şi lucru în echipă. 

 

 PARTENERIATE DIN ŢARĂ ŞI STRĂINĂTATE, „ÎNFRĂŢIRI”, PROIECTE ŞI 

PROGRAME COMUNE 

 

Am încheiat parteneriate educaţionale cu instituţii din oraşul nostru printre care:  

- Teatru pentru copii şi tineret - Colibri: “COPIII ÎN LUMEA TEATRULUI” 

 



 
 MONITORIZAREA ŞI ASIGURAREA CONDIŢIILOR PENTRU ŞCOLARIZAREA  

COPIILOR CU DEFICIENŢE CU RESPECTAREA STANDARDELOR SPECIFICE ÎN 

VIGOARE 

 

 PREOCUPĂRI PENTRU DISEMINAREA INFORMAŢIEI 

 

 Afişajul local  

     Oferta educaţională (activităţi extraşcolare şi de la grupă) a grădiniţei am promovat-o prin 

intermediul paginii de facebook a grădiniţei. Acest lucru a dat posibilitatea tuturor persoanelor ce 

doresc să-şi înscrie copiii în unitatea noastră, să cunoască activităţile grădiniţei. 

 

 Informarea părinţilor despre  legislaţie, regulamente şcolare etc. 

      Am promovat oferta educaţională a grădiniţei şi am diseminat rezultatele activităţilor 

desfăşurate folosind pliante, fotografii, înregistrări etc. 

 

 

 

 

 

CADRU DIDACTIC, 

Prof. Marcu Ramona Maria 

 


